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після прозорих та процедур відбору із залученням незалежних експертів, було 

призначено керівників Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) та 

Національного антикорупційного бюро України (НАБУ). 

Проблема боротьби з корупцією для України стане ще більш актуальною, 

коли почнеться післявоєнна відбудова, адже від рівня корупції залежатиме як 

довіра іноземних партнерів та інвесторів до нашої країни, так і рівень життя 

українців.  

Тому, можна зробити висновок, що розширення антикорупційного 

законодавства, координація діяльності антикорупційних органів, вдосконалення 

судового захисту стане основою гарантування безпеки бізнесу в України. 
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Саме поняття «фінансова безпека підприємства» виникло у літературі 

нещодавно. Це з тим, що раніше було дві погляду шляху підвищення 

фінансової стійкості підприємства. Одні автори розглядали фінансову безпеку 

як елемент економічної безпеки підприємства, а інші автори вважали за 

доцільне розробити на підприємстві комплекс заходів, який міг би запобігти 

його банкрутству. 

Таким чином, одні автори вважають, що фінансова безпека підприємства – 

це комплексне поняття, інші – стан ефективного використання ресурсів,                           

а треті – це кількісно та якісно детермінований рівень його фінансового стану. 

Проте всі вони сходяться, що фінансова безпека підприємства висловлює 

певний його фінансовий стан, а також можливість протистояти різним загрозам 

підприємства, які б підірвали його діяльність. 

Фінансова безпека є ключовою складовою економічної безпеки 

підприємства. 
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Метою забезпечення фінансової безпеки є розробка необхідних заходів 

для стабільного зростання в короткостроковій перспективі (стабілізація 

фінансового стану підприємства) та довгостроковій перспективі (збереження 

найважливіших фінансових пропорцій). 

Для того, щоб досягти цієї мети, треба встановити головні фінансові 

інтереси, визначити ризики та загрози, а також реалізувати необхідні заходи 

для їх усунення [3]. 

Діяльність із забезпечення фінансової безпеки підприємства має бути 

спрямована на захист фінансових ресурсів від різних видів загроз. 

В даний час основними загрозами для фінансової безпеки вважаються: 

- Нестабільність економіки держави; 

- Коефіцієнт ліквідності; 

- Неплатоспроможність підприємства; 

- Технологія виробництва; 

- Рівень кваліфікації працівників; 

- Зниження ринкової вартості підприємства [3]. 

Якщо застосувати неефективні методи та інструменти для діагностики 

ризиків та загроз підприємства, то надалі будуть ухвалені невірні рішення, що 

призведе до спаду діяльності підприємства, і зрештою до її припинення чи 

банкрутства [4]. 

Щоб забезпечити нормальне функціонування фінансової системи 

підприємства необхідно вирішити низку завдань, які розглянуті малюнку 1 [6]. 
 

 
Рис. 1 Задачі фінансової безпеки підприємства 

 

Певною мірою рівень фінансової безпеки залежить від керівництва 

підприємства. Це пояснюється тим, що при виявленні будь-яких загроз керівни-

ку важливо оперативно відреагувати на цю проблему і тоді, можливо, вдасться 

мінімізувати збитки та витрати підприємства. Тому керівництву компанії 

необхідно своєчасно проводити аналіз підприємства на кожному його етапі 

розвитку, щоб була можливість виявити всі проблеми на ранньому етапі [7]. 

Таким чином, проблема фінансової безпеки є актуальною в сучасній 

економіці, тому що саме фінансова безпека є головною складовою у 
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забезпеченні економічної безпеки підприємства. Для підприємства важливо 

визначити фінансові ризики та їх вплив на діяльність організації для того, щоб 

зрештою мінімізувати загрозу банкрутства підприємства 
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Інвестиційна безпека відіграє важливу роль у формуванні інвестиційної 

поведінки суб’єктів на фінансових ринках, особливо в умовах воєнного стану. 

Військові дії здатні спричинити значні турбуленції і посилити невизначеність 

на фінансових ринках, що впливає на рівень ризику та знаходить відображення 

у поведінці інвесторів.  

Інвестори зацікавлені перш за все у стабільних та безпечних ринках для 

розміщення своїх коштів. Якщо ж країна перебуває в стані війни й військові дії 

спричиняють суттєву втрату активів країни, інвестори можуть утримуватися від 

ризикованих інвестицій та обирати більш консервативні варіанти вкладень, які 

вважаються більш безпечними в умовах конфлікту, наприклад, дорогоцінні 

метали, державні облігації або інші засоби, що зазвичай сприймаються 

надійними в часи високого ступеня невизначеності зовнішнього і внутрішнього 

середовища [7,8]. 

Особливо суттєво військовий стан здатен вплинути на зовнішні інвестиції. 

Іноземні інвестори зазвичай уникають ринків країни, яка перебуває в стані 

війни, що може призвести до зниження обсягів або навіть відтоку 

інвестиційного капіталу та зростання вартості кредитів, що безумовно 


